

Звіт депутата Броварської районної ради VIII скликання

Сіверської Олени Павлівни за 2023 рік

У відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», я – Сіверська Олена Павлівна - як депутат Броварської районної ради VIII скликання оприлюднюю звіт про свою роботу в районі та районній раді за 2023 рік.

У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Броварської районної ради та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності депутатів районної ради. Вхожу до постійної депутатської комісії з питань земельних відносин, агропромислового розвитку, є членом цієї комісії. Як депутат районної ради беру активну участь у здійсненні місцевого самоврядування, роблю все можливе аби покращити життя соціальних верств і конкретних громадян.

Моя депутатська діяльність впродовж минулого 2023 року, була спрямована на захист інтересів громадян Броварського району, Київської області.

Місцеве самоврядування бере активну участь у втіленні у життя основних напрямів поліпшення соціально-економічного становища району та усіх сфер життя наших земляків.

З початком військової агресії російської федерації проти держави України разом з колегами, під патронатом депутата Київської обласної ради Іваненка Олега Валерійовича, було відкрито гуманітарний штаб допомоги внутрішньо переміщеним особам із зони бойових дій, надано допомоги близько 15.000 пайків, в тому числі мешканцям Великодимерської селищної територіальної громади Броварського району Київської області. Штаб функціонує і до сьогодні. На сьогоднішній день активно збирається та передається допомога для військових, що виконують бойові завдання у Херсонській, Запорізькій, Донецькій областях. Щоденно здійснюю зустрічі з мешканцями Броварщини, в рамках роботи гуманітарного штабу та депутатської приймальні депутата Київської обласної ради Іваненка Олега Валерійовича.

Впродовж звітнього періоду підтримувала постійний зв'язок із виборцями виборчого округу для вивчення громадської думки та потреб населення, прийом громадян проводиться два рази на місяць згідно із затвердженим графіком прийому громадян.

Активно приймаю участь у волонтерській роботі, передаю допомогу пораненим військовим у Головному військовому Госпіталі України.

За звітній період прийняла участь у переважній більшості засідань профільної комісії та сесій Броварської районної ради.

ОЛЕНА СІВЕРСЬКА